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21° 0.3584 0.9336 0.3839

1) 928° ® 30° B 392° @ 35° B 40°



22, oL 1¥L 16m ¢ M IIHES 19
Ztol A7) 30° 2t & off, v 11
712] AC 9] Zo]=?

@ 8m ® 9m 3 10m

@ 11m

B 12m



23. FHHIZ A " UF7 vEE drot of5 I3} Zol 2
A}, o] YF7 2 2]7] M 9] =ol& thg AZtd] 9] &
“FobH?

el = sin cos tan
40 0.6428 | 0.7660 | 0.8391
50 0.7660 | 0.6428 | 1.1918
D 6.428m @ 7.660m ® 8.391m
@ 11.918m 3 14.088m



24. o 29 22 A4E ABC oA AC 9] Zel=?

D 37 @ 47 B 57 @ 67




25. o2 2937} Zo] 100m Bl & A C
HA,B A stael Wil 75 C
= 9orhR 7%} 217 60° , 45° %

o}, ol uf, 78] el h 2

® 100m @ 50V3m
® 100V3m @ 100(V3-1)m
® 50(3- V3)m



26.

oh2 13} o] 274zt
(A 9] o] 5EA3} BC 9
5k, /ABC = /BAD , BD = 10cm ¥
o, AABD 9] Ho]=?

]:;1 ofl
jalo
mlo
w)
AL

O 8+v3cm?
® 17+3cm?
3 25vV3cem?

@ 11 \/§ch
@ 21 V3cm?

= = C

~10em-" D



27. g I¥3 22 0ABCD 9] Hol&=?

D 6v3cm? @ 8+v3cm? ® 12vV3cm?
@ 143 cm? 3 16 V3 cm?



28.

thS TFof A 5. OptAB = H2] 59
o7} 13 9l Yo] dHEo|tt, AB =1
o u, CD 9] Zo]=?

D1 @ V2 ® 22

oﬂ.l&

@ 2



29. o I8lA A I aABC 9] WAoln €9] F4lelth RS = 5em
4 o, PQ 9] Zol=?

@ 5cm @ 542cm ® —cm
@ 54/3cm ® 6cm



30. e IFAA F L0, 0 2 vt ZolE 747} 8em, 15cm ©] 1L
(OAO0 =90° & o], 35T AB °] Ao|& olofzt.

a = cm



31. 1394 AD = Wk o] 2] E0]
o] W, bABCD 9] 2] Zo|&?

. AB, BC,CD & Hheo] g

~ R

AZemp
T
Os
D= —C
T~-8cm-

@D 21cm @ 28cm 3) 31lcm @ 35cm 3 40cm



32. I™NA Y0 & aABC o] Yol
I, A HADEFEH0 S HAY o,
AF +BD +CE 9] Zo]&?
@ 12cm @ 13cm
® l4cm @ 15cm

3B 16cm




33. o-& 1ol M oABCD £ AB = 8, AD = 10 &1 4ol ¢
O 7} oAECD o & wf, AABE 9] Hol]& 517

N\




D 5cm

_‘%_ o
7 CD = 4cm ¢ 9 0O o tf
5

~
.0ptCD = 5.0pt

® 6cm

N

B

=

3 Tem

@ 8Scm

® 10cm



35. e

2 4 A.B.C.D 7} 5 € ©lof] 917
®

) ']_O__r)

A




36. the 1T 2L AN A

A sin x 9] ZF& F5heiet




37.

@ 2\/§cm2
@ 42 cm?

N

Zro] gk o] Zo]7}t 2/3em Q1 HAMZTE ABCD &
30° §HE 3] AA A AR’ C'D’ & e T AA
FE9] glo]& ol H?
C/
E
o D C
B/
A 30°
~~2/3cm”
@ 3+v2cm? ® 3+3cm?
3 43 cm?

ol b=



38. thg 197 go

Hlo L7}t 9] 712 o] 7

-'-4 d

NIt

o o
_84 —_
e M
(o]

i

%0 "
@X
£ o
?

=

OPQRS &] Hol& 5 i PX—
6
Q
1 1 ,
SiIlQl @ m @ sin @
® 1-cosf (1 -cos6)?

w
=



39. & a"o)A /ABO = 45°, /ACO =
15°d o, /BAC Q] 27]1&2

D 15° @ 20° @ 28°
@ 30° ® 35°




40. o2 183 gol A& ABQ}CDL%‘— 2 7, R 2 0D
Flof eleje] Holo 50ptBD el O Q: Qﬂﬂii 4QE
Zow 50ptAP—30m I, 50ptAS-4 dol=

C

D 5cm @ 6cm 3 7cm @ 8cm 3 9cm



41. o3 297 Zo] ¥ O o WA sH= oABCD ©lA DA ¢t CB 9]
QA9 BAL Q, BA o OD o 9g4le] WAL P 2t oA,
(P =42°, /Q =38 ¥, /BCD & 27|17

@D 50° ® 52° B 54° @ 56° B 58°



42.

the P4 ABCD = € O o YA
3l /DPC = 35°, /BQC = 25° & o,
(BOD 9] 27|17

@D 100° ® 110° ® 120°

@ 135°



43.

sholat,

al:l" o
= -







45. & 289 A /ACF = /FDB = 90° ©]1 AD=BD=DC ©|t}.
AB = 6em , DE = lem & ®), EF ©] Zo]g 75t9?

@D 5cem ® 6em ® Tem @ 8cm ® 9cm



